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MaOnpauka KarteuOuvons

mAeypéva BuaTa yia Toug UNoyn@ioug pabnrég OeTkig 3 i i TéTE | x)=4 kat Fx)=x - gx)+ X.
kat Texvoloywrq kateGBuvong ™g I TaEng Ewiaiou eé)\wuei_1= 3 1 k%= 16 1§ (K= -4, K= 4). lim g(x) (x) gx)+np2
Aukeiou.

Agou F ouvexrig 0To xo=0 téte
>1° ©épa: Avn owvapmmon f eival oplopévn oto N kat oxet

i 10— AMANTHIH ITO 2° @EMA F(O)=lim Fo)=lim [xg(x)+np2x]=

vanpoodiopioete To ke N, oTe:

Max<-2: wgf(x)glﬁzl 7 =lim x1im g() +lim nu2x=
X+2 X+

lim x-f(x) + KN’ _3

X0 -2t e+ ax® =04+0=0

lzbe+1 | fx) , 21 apou1<0 .
x242x X T xZ242x X Ar\adr F(0)=0
220 Qépa:
Eiven i Zpe+1_ tim e Ma kaBe x = 0éxoupe:
q - (oo |1Zpe+1 Zp=1 . - X=X 24 DX ‘,,WJWXQ
Eotw fi(—=-2)-R He= oS t(x)sﬁonou zeC FO)-F(0) _ x-gi)-+nu2x _ ok nu2x
x-0 X =3
Av lim ”XL) =3, va BpeiTe TOV YEWUETPIKG TOTO TW\
e X -—my2ioy Xs-e= x2 A Onére

onueiwv M(z) Tou smnédou.

tim FXFO _ i (g +2H2%)

P . 4 2 i 00 x50 x50

Apa ané kpmipio napepBohns lim 2= = 2 =0 x0 28
230 Oépa:Av F opiopévn oto i kat ouvexig 0ToX,=0 pe =lim g(x)+2lim nuex_

x50 X0 2%
Anoé unébeon xﬂrp “XL) =3
- F(x)-nu2x -

lim ——"—=4
W x =4+21=6
va BpeBei n eElowon sparopévng ™G Cp 0TO ONpeio pe Te- Apa
THNHEV Xo=0. An\adn f napaywyiowyn otox,=0 ue F'(0)=6.

Anhadr) Ta M(2) Bpiokovtal oe KUKAO KévTpou (0,0)  Apan efiowon epanopévng mg Cr ato onueio (0,0) evar:
AMNA

ZTO 1° OEMA =
Kat aktivag R=3

yF(0)=F'(0)-(x-0) 1 y=6x
‘Exoupe:
f(x) + KN
T i)

B 160 i AMANTHEH ITO 3° GEMA
X X

li X2
e -2f(x) nux+3x2
x
Av Béogoupe
= Ta Béuara enpeAiifnkav Ta ppovtiotipla
_ ot S L S g(x)=—(x)';w2x,)(=0 «OMOKENTPO»
R A. ®AQPOMOYAOY

MAATEIA KANITTOZ - A.BOYAIATMENHZ - ANQ TAYOAAA

im fO0) 20 w2
_ lim S—tetlig 60




